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Evalie cada una de las siguientes integrales y/o derivadas:
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15. Considere la funcién f(z) = 2z + cos(z), definida para todo nimero real z. f es creciente
ya que su derivada es positiva para todo nimero real z, asi que f tiene funcién inversa f~'.

(a) Encuentre f(0).
(b) Encuentre (f~1)'(1).

16. Considere la funcién f(z) = 23 + 4z — 1, definida para todo nimero real.

(a) Encuentre f(2).
(b) Encuentre (f~1)(15).

17. La funcién g(x) = sen(x), definida sobre el intervalo [-7, 7], tiene funcién inversa, ya que

es creciente en su dominio. Sea la funcién inversa de g. Entonces, entre otras cosas,

sen( %(m)) =z| y |cos? ( @(:I:)) =1 —sen? ( ﬂg(x)) . Verifique que @I(SU) =

1
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18. Suponga que mantenemos una colonia de bacterias en un laboratorio bajo condiciones ideales
de modo que la poblacién de bacterias crece exponencialmente con el tiempo. Al cabo de

cinco (5) horas hay 36,000 bacterias. Al cabo de veinte (20) horas hay 972,000 bacterias.
;,Cuantas bacterias habian inicialmente?
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20.
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Suponga que mantenemos una colonia de bacterias en un laboratorio bajo condiciones ideales
de modo que la poblacién de bacterias crece exponencialmente con el tiempo. Si la poblaciéon
de bacterias aumenta de 5,000 a 15,000 en 10 horas, jcuantas bacterias habra al cabo de 20
horas?

El elemento radioactivo radio tiene una media vida de 1620 anos. ;jQué porciento de una
cantidad cualquiera de radio permanece luego de pasar 500 afios? (Dé su contestacién en
forma expresada).

Cierto isétopo radioactivo tiene una media vida de 1300 anos. Suponga que originalmente
hay 120 gramos del is6topo.

(a) Halle una férmula para determinar la cantidad del isétopo radioactivo A(t), luego de ¢
anos.

(b) {Al cabo de cuéntos anos quedardn 12 gramos del isétopo?



